

ВЕЩКАЯ

ЖИЗНЬ

28 ДЕКАБРЯ 2012 г.,
ПЯТНИЦА
№ 51 (16413)

Газета выходит
с 3 марта 1918 года

Дорогие земляки!

Уходят в историю последние дни и часы 2012-го года. Он запомнится всем нам многими важными событиями в жизни России и Тверской области. Политический курс руководства страны, работа по социально-экономическому развитию Верхневолжья получили широкую поддержку жителей. То единство власти и общества в решении общих задач, о которых я говорил год назад, становится реальностью.



В Тверской области нам удалось приступить к решению целого ряда многолетних проблем: строительство новых дорог, ремонт мостов, реставрация памятников архитектуры, запуск простаивающих предприятий и многое другое. Увеличена оплата труда целого ряда работников бюджетной сферы, и эта работа будет продолжаться. У нас есть четкое понимание того, как будет развиваться экономика и социальная сфера Верхневолжья в ближайшие десятилетия.

А.В. ШЕВЕЛЁВ,
губернатор Тверской области

Уважаемые бежечане, дорогие мои земляки!

Примите самые сердечные поздравления с чудесными зимними праздниками – Новым годом и Рождеством Христовым! Эти праздники объединяют нас, ведь они приходят в каждый дом, в каждую семью, и приходят одинаково – вместе с нарядной елкой, щедрым застольем, яркими фейерверками, с особой атмосферой светлой радости. Мы чувствуем единение со своими близкими, друзьями, соседями, со всей страной. И пусть эти праздничные минуты единения останутся с нами на весь следующий год, пусть они всегда напоминают нам о том, что вместе мы – сила, которая может вершить великие дела, достойно преодолевать трудности и правильно строить жизнь свою и России.

В.В. ДАНИЛОВ,
депутат Законодательного Собрания Тверской области



Меж годами
нет границы,
Потому что
в каждом годе
Счастье старое
хранится,
Счастье новое
приходит.
Мы желаем вам добра,
Доли, сجوже
с полной чашей,
Чтоб все было
в жизни вашей
Завтра лучше, чем вчера!

Дорогие друзья!

Уходит старый год, оставляя память о ярких событиях, новых достижениях, добрых делах. Он был непростым для всех нас, но вместе нам удалось сделать немало.

Пусть 2013 год станет для всех нас временем радостей и обретений, годом новых свершений, надежд и свершений на благо Великой России!

От всей души поздравляю вас с Новым годом и светлым праздником Рождества Христова! Желаю здоровья и благополучия! Пусть дом ваш наполнится миром, добром и счастьем!

А.БЕГЛОВ,
полномочный представитель Президента РФ
в Центральном федеральном округе

Дорогие бежечане!

Подходит к концу 2012 год. Год сложный и противоречивый, год испытаний и серьёзных перемен, год ответственных решений и активных действий.

В эти дни, когда в глубине души каждый из нас ждет чудес и волшебства, не хочется вспоминать о трудностях и проблемах. Напротив, кажется важным вспомнить то главное, что позволило не потерять приобретенное, не развалить построенное, сделать еще один шаг вперед.

Новый год – самый светлый, самый любимый праздник. Он объединяет нас общими надеждами, мечтами о счастье. Мы все хотим видеть бежецкий край стабильным и процветающим, и сделаем для этого все зависящее от нас.

Дорогие бежечане! От всей души поздравляем вас с наступающими новогодними праздниками!

Искренне желаю, чтобы исполнились сокровенные желания каждого из вас. Чтобы были здоровы ваши родители, радовали дети, крепче становились семьи. Пусть вас никогда не покидает вера в лучшее. Пусть в новом 2013 году вас минуют все проблемы, пусть ваши дома будут наполнены любовью, сопласем и благополучием! Крепкого вам здоровья, счастья и взаимопонимания!

В.А. СЕРЁГИН, глава Бежецкого района
О.Н. ДУБАСОВ, глава администрации Бежецкого района
С.А. ПЛАТОНОВ, глава городского поселения – г.Бежецк

Уважаемые бежечане!

От всей души поздравляем вас со светлым праздником Рождества Христова!

Этот день исполнен особого смысла. Он дарит людям свет веры, тепло любви, счастья надежды. Он побуждает к созиданию и нравственному совершенствованию, к милосердию и заботе о ближних.

Православная церковь продолжает выступать хранительницей исторической памяти народа, великих истин христианства, на которых зиждется вся российская духовность и культура.

Входящим годом к большой радости православных верующих Бежецкого края была создана Бежецкая и Весьегонская епархия. Это важное событие будет содействовать упрочению многих благотворных тенденций в жизни бежецкой земли.

Пусть для каждого из нас Рождество Христово станет праздником, который объединит всех в добрых помыслах и хороших делах. Пусть великое чудо Рождества Христова вдохновляет людей на новые свершения во имя торжества идеалов, которые лежат в основе православной веры, вселяет в наши сердца ее немеркнущий свет!

Примите самые добрые пожелания здоровья, радости, мира и благоденствия!

В.А. СЕРЁГИН, глава Бежецкого района
О.Н. ДУБАСОВ, глава администрации Бежецкого района
С.А. ПЛАТОНОВ, глава городского поселения – г.Бежецк

Уважаемые сотрудники системы МЧС Бежецкого района!

Примите самые сердечные поздравления с Днём спасателя Российской Федерации!

Сегодня система МЧС – одна из самых эффективных в нашей стране. Своей работой вы заслужили авторитет и искреннюю признательность жителей Бежецкого края. Бежечане верят, что в трудную минуту получат необходимую помощь и поддержку.

За эти годы вы не раз доказывали свою высокую надежность и профессионализм. Нет никакого сомнения в том, что ваши опыт и мастерство всегда будут надежным заслоном на пути чрезвычайных ситуаций.

Искренне желаем вам крепкого здоровья, благополучия, мира и добра, дальнейших успехов в выполнении поставленных задач!
В.А. СЕРЁГИН,
глава Бежецкого района
О.Н. ДУБАСОВ,
глава администрации Бежецкого района
С.А. ПЛАТОНОВ,
глава городского поселения – г.Бежецк

РАЙОННЫЙ БЮДЖЕТ ПРИНЯТ

25 декабря в зале заседаний администрации Бежецкого района под председательством В.А. Серёгина (на снимке), главы Бежецкого района, состоялось 45-е заседание депутатов Бежецкого района V созыва.

Главным вопросом повестки дня, внесенной на обсуждение депутатов, был, несомненно, районный бюджет на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов. С докладом по данному вопросу перед депутатами выступила Т.А. Кербетова, начальник финансового управления администрации Бежецкого района. После заслушивания двух докладов и активного обсуждения депутатами главного финансового документа, районный бюджет на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов был принят.

Депутаты обсудили и приняли все решения по вопросам повестки дня 45 заседания. В засе-



дании участвовал О.Н. Дубасов, глава администрации Бежецкого района, заместители главы администрации, заведующие отделами и руководители административных подразделений Бежецкого района.
Г.ИВАНОВА
Фото Г.ГОРЛОВОЙ

ГРАФИК РАБОТЫ «ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ» ДЛЯ ПРЕДПРИМАТЕЛЕЙ НА ЯНВАРЬ 2013 ГОДА

Ведут «горячую линию» для предпринимателей:
Консультанты - дата - время

- Юрист общей практики (информационно-правовая система «Гарант») - 22 - 17.00-19.00
- Уполномоченный представитель Московской Аудиторской палаты по Тверской области (налоговый консультант) - 18 - 14.00-16.00
- Консультанты по подаче заявки на технологическое присоединение к сетям «Тверьэнерго» - 9 - 10.00-12.00
- Консультанты специалистов ОАО «Тверьэнергообъект» - 10 - 10.00-12.00
- Специалист Роспотребнадзора по Тверской области - 21 - 14.00-16.00
- Специалист по вопросам интеллектуальной собственности (регистрация товарных знаков, патентов, полезных моделей, промышленных образцов) - 14 - 12.00-14.00
- Специалист Министерства имущественных и земельных отношений Тверской области - 11 - 10.00-12.00
- Специалист Банка «УРАИСИБ» - 28 - 12.00-14.00
- Специалист Тверского филиала «Россельхозбанк» - 31 - 10.00-12.00
- Специалист Банка «ВТБ-24» - 15 - 12.00-14.00
- Специалист ОАО КБ «Стройкредит» - 23 - 11.00-13.00
- Специалист Тверского филиала «ТранскредитБанк» - 16 - 12.00-14.00
- Специалист Фонда социального страхования по Тверской области - 15 - 14.00-16.00
- Специалист Тверского филиала ОАО «ПромСвязьБанк» - 25 - 10.00-12.00
- Специалист АКБ «Тверьининиверсалбанк» - 21 - 11.00-13.00
- Специалист Тверского отделения № 8607 Среднерусского банка «Сбербанк России» - 29 - 10.00-12.00
- Специалист Управления Федеральной антимонопольной службы по Тверской области - 18 - 10.00-12.00
- Специалист Министерства Тверской области по обеспечению контрольных функций (оборот алкогольной продукции, декларирование объема продаж алкогольной продукции) - 17 - 10.00-12.00
- Специалист Тверского отделения Российского общества оценщиков - 23 - 14.00-16.00
- Председатель Совета Тверского областного отделения Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ» - 10, 17, 24, 31 - 16.00-19.00
- Руководитель Бизнес-центра ТОНУБ им. А.М. Горького пон.-пят. - 9.00-18.00

«Горячая линия» для предпринимателей работает **понедельник-пятница с 9.00 до 18.00, кроме субботы, воскресенья, в Бизнес-центре ТОНУБ им. А.М. Горького, телефон «горячей линии» для предпринимателей: 8 800 200 69 17 (бесплатный) или (4822) 33-17-65.**

Работа «горячей линии» для предпринимателей осуществляется Тверским областным отделением Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ» в рамках долгосрочной целевой программы Тверской области «Развитие малого и среднего предпринимательства Тверской области на 2009-2014 годы»

ВНИМАНИЮ НАЛОГООПЛАТЧИКОВ И АРЕНДАТОРОВ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ!

Постановлением Правительства Тверской области от 18.12.2012 года № 780-пн «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости земельных участков в составе земель особо охраняемых территорий и объектов Тверской области утверждены результаты определения кадастровой стоимости земельных участков в составе земель особо охраняемых территорий и объектов Тверской области.

Сведения о кадастровой стоимости земельных участков по состоянию на 1 января календарного года вы можете получить в филиале Федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Тверской области по адресу: Тверская область, г.Бежецк, ул. Садовая, д. 21а.



О ПРИЕМЕ ГРАЖДАН В АДМИНИСТРАЦИИ БЕЖЕЦКОГО РАЙОНА

Приём граждан по личным вопросам в администрации Бежецкого района проводится с 10.00 до 12.00 и с 16.00 до 17.00 по адресу: г. Бежецк, пер. Первомайский, д. 21.

Приём ведут:
10 января - В.М. ЛАРИОНОВ, и.о. зав. отделом архитектуры и градостроительства администрации Бежецкого района, ул. Большая, д. 40 (вход со двора);

11 января - О.Н. ДУБАСОВ, глава администрации Бежецкого района. Прием с 10 до 12 ч., предварительная запись по тел. 2-15-81.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Почетной грамотой губернатора Тверской области награжден **Сергей Григорьевич Решетников**, преподаватель, художественный руководитель и дирижер образцового «Русского оркестра» детской музыкальной школы русского инструментального искусства за значительный личный вклад в развитие культуры в Тверской области.

Благодарность избирательной комиссии Тверской области получила **Галина Константиновна Брусиныцкая**, главный специалист отдела по организационным и общим вопросам администрации Бежецкого района за оказание эффективного содействия в обеспечении избирательных прав граждан Российской Федерации.



Тверская

Прямой разговор с главой региона

Более полутора часов о самом актуальном, десятки вопросов от 130 представителей региональных и районных средств массовой информации. 21 декабря Губернатор Тверской области Андрей Шевелёв на пресс-конференции для журналистов подвел итоги развития региона в уходящем году.

Глава региона отметил два ключевых момента деятельности Правительства. Первое – заложены основы стратегического планирования развития Верхневолжья. Это и разработка Программы социально-экономического развития до 2020 года, которая сейчас активно обсуждается, и Стратегия развития сельского хозяйства, серьезные инвестиционные программы. Удалось выстроить системную работу на перспективу и определить главные направления, по которым область будет двигаться вперед.

Второй важный момент – решение застарелых проблем, о которых много лет только говорили. Таких, как строительство дороги в обход Вышнего Волочка, реставрация Путеевого дворца, возрождение Тверского ДСК, ремонт Восточного моста, увеличение объемов ремонта дорог, решение проблем обманутых дольщиков и многие другие.

Удалось добиться сдвигов по всем направлениям. Например, предварительные оценки, которые позволили говорить о главных показателях экономики – рост объемов отгрузки товаров и услуг в Верхневолжье составил более 109%, в то время как по России – около 103%. В сельском хозяйстве удалось сохранить не только уровень прошлого года, но и заложить фундамент для дальнейшего серьезного роста. Создается корпорация развития сельского хозяйства Тверской области, чтобы обеспечить замкнутый цикл производства, переработки и реализации сельхозпродукции, кооперацию производителей и переработчиков. Решается вопрос о предоставлении территории для образования агропромышленного парка, который будет включать молокоприемные пунк-

ты и молокозавод, мясокомбинат, овощехранилище, логистический центр и другие структуры.

По словам Андрея Шевелёва, одним из приоритетных направлений Правительства Тверской области является привлечение инвестиций. За прошедший год заключено 20 инвестиционных соглашений почти на 34 миллиарда рублей. Реализовано 9 крупных проектов, позволивших создать свыше 850 качественных рабочих мест. Самые громкие из них – Тверской ДСК, завод «Шелл», новое производство погружников на экскаваторном заводе, открытие операционного центра банка «Уралсиб». В 2013 году планируется пуск завода «Хитаци», логистических и животноводческих комплексов, ритейл-парка в Твери и других предприятий.

Сделаны значимые шаги по повышению эффективности управления регионом, в том числе в финансовой сфере. Тверская область одной из первых в России перешла на формирование бюджета на основе госпрограмм. Новая система межбюджетных отношений с муниципалитетами позволит выравнивать возможности территорий, стимулировать рост экономики. Регион отошел от принципа равного финансирования муниципалитетов: область вкладывает в них не 50, как раньше, а до 90% региональных средств.

Важнейшее направление – социальная политика. Комплекс мер социальной защиты населения в Тверской области на сегодняшний день – самый полный в ЦФО. Это 47 видов ежемесячных денежных выплат и мер поддержки для более чем 540 тысяч человек. В центре особого внимания – помощь многодетным семьям. В Верхневолжье принят закон о региональном материнском капитале в размере 50 тысяч рублей. Также с нового года семьи, где средний душевой доход ниже среднего по области, при рождении третьего и последующих детей будут получать ежемесячное пособие в размере прожиточного минимума ребенка – порядка

7100 рублей. Многие семьи, имеющие трёх и более детей, уже получили участки земли для строительства жилья.

– Самое главное, – подчеркнул Губернатор, – что благодаря при-

«Южном».

В уходящем году удалось сдвинуть с места вопрос газификации области. За счёт средств консолидированного бюджета региона проектируется и строит-

яние дорог в городе и пригороде, спросила – сможет ли регион оказать помощь в решении этой проблемы. Губернатор отметил, что этот вопрос бежецкие журналисты должны ставить перед местной властью. «В области существует фонд софинансирования расходов, – пояснил Андрей Шевелёв, – в прошлом году впервые были выделены средства на ремонт дорог местного значения, увеличены суммы на ремонт придомовых территорий. Буквально на последнем заседании Правительства области мы утверждали софинансирование и на местные дороги, и на придомовые территории для муниципалитетов на 2013 год. Бежецкого района среди них нет – заявок не поступило. В фонде есть нераспределенные средства, и если администрация поторопится, то может войти в программу софинансирования».

Представитель СМИ Удомельского района беспокоит сложившийся дефицит бюджета. Глава региона отметил, что Правительство области заключило соглашение с «Росатомом» о направлении дополнительных сумм налоговых поступлений на развитие территории. Речь идет о сотнях миллионов рублей. Реорганизация муниципального управления, передача основных функций по управлению городом в районную администрацию позволит сконцентрировать финансовые потоки. Кроме того, идет реализация проекта по созданию агропромышленного парка в районе, в этом году первые комплексы должны начать работу, что даст дополнительные финансовые средства в бюджет.

Вопрос от Бологого касался дальнейшей реализации программы «Доступная среда» и включения в нее всех категорий инвалидов, в том числе лежачих больных.

– Программа «Доступная среда» – федеральная, она реализовывалась в 2011 – 2012 годах в трех пилотных регионах, среди которых была и наша область, – пояснил Губернатор. – Нам удалось расширить действие программы не только на

Тверь, но и еще на 11 муниципалитетов (в их числе – Бежецкий район – ред.). О проделанной работе все вы много писали и говорили. Если программа станет общегосударственной, то область, несомненно, будет участвовать. Кроме того, эта работа будет продолжаться на региональном уровне. Что касается лежачих больных, то мы уже увеличили оплату труда врачей и медсестер, осуществляющих уход за такой категорией граждан.

Многие вопросы касались областной столицы. В том числе, работы администрации в условиях зимы, строительства нового Западного моста и мусороперерабатывающего полигона. По каждому из них Губернатор озвучил свою позицию. В частности, Андрей Шевелёв отметил, что в настоящее время Правительство поручено разработать областную концепцию по переработке и утилизации мусора, поскольку эта проблема затрагивает все города Верхневолжья, что касается нового моста, то по поручению Губернатора Тверская городская Дума уже изыскала более 200 миллионов рублей на подготовку проектно-сметной документации. Ее разработка за счет местного бюджета до сентября 2013 года является условием вхождения в соответствующую федеральную программу.

Не обошли вниманием журналисты и утверждение Законодательным Собранием процедуры отзыва губернатора и внесение изменений в Избирательный кодекс, касающиеся прямых выборов главы региона. Поэтому поинтересовались, планирует ли Андрей Шевелёв досрочно уйти в отставку и выдвинуть свою кандидатуру на прямых выборах.

– Нет. В регионе слишком много вопросов, которые требуют решения, чтобы вернуть Верхневолжье в избирательную кампанию такого масштаба. Все будет проходить в соответствии с законом и выборы состоятся после завершения срока полномочий, – ответил Андрей Шевелёв.

Пресс-служба Правительства Тверской области
Фото И. ЛЕБЕДЕВОЙ



нимаемым мерам улучшается демографическая ситуация в регионе. Например, показатель рождаемости в Тверской области неуклонно растёт.

Серьезный шаг вперед к новому развитию учреждений и качества медицинских услуг позволила сделать реализация программы «Модернизация здравоохранения Тверской области 2011-2012 годов». Кроме того, регион получил субсидию более 550 миллионов рублей на развитие системы помощи онкобольным. Закуплено оборудование, повышена квалификация врачей. За счёт регионального бюджета строится блок лучевой терапии, возведен лабораторный корпус областного онкодиспансера.

Намечен целый ряд важных событий в медицине и в следующем году – открытие сосудистых центров в Нелидово. **Бежецке**, Твери; создание реабилитационного центра; завершение возведения 2-ой очереди хирургического корпуса детской областной клинической больницы; строительство детской поликлиники в Ржеве; начало возведения детской поликлиники в

ся 26 объектов. На днях будет запущена ГРС «Калинин-3», что даст возможность Твери решить проблему нехватки мощностей для строительства новых жилых микрорайонов и создания промышленных площадок. Достигнута договоренность с «Газпромом» об увеличении инвестиций, благодаря этому началось строительство газопроводов в Старицком и Осташковском районах. Также завершаются проектные работы по газопроводу от Ржева – Оленино – Нелидово. Строительство может начаться в середине следующего года. Это позволит начать долгожданную газификацию запада области.

После подведения итогов работы Губернатор Андрей Шевелёв ответил на вопросы представителей средств массовой информации. На пресс-конференции были приглашены журналисты не только региональные, но и всех муниципальных СМИ. Многие вопросы касались ситуации в конкретном муниципалитете.

Например, редактор «Бежецкой жизни», посетовав на состо-

Здесь созданы все условия!

Программа «Доступная среда» - в действии

Каждый раз, когда я прихожу в МОУ СОШ №4 им. Бурова, ее директор Наталья Владимировна Ямщикова знакомит с новостями, которые привнесены в учебный процесс. Накануне нового года меня познакомили с тем, что сделано по программе «Доступная среда». Моя оценка удивленная: ПОРАЗИТЕЛЬНО! А если в баллах, то 10 из 10!

Это единственная школа во всем районе, которая обучает дистанционно ребят с проблемами здоровья. Но чтобы понять, насколько заботливо к ним отно-

том выхота. Дежурный учитель или вахтер, получив сигнал, сообщит, что девочку или мальчика нужно встретить. Затем – сопровождение его до учебного кабинета.

Сейчас в школе не обучаются колясочники. Совсем недавно для таких ребят не было соответствующих условий. Сегодня они созданы. Был такой ребенок – девочка. Она успешно закончила школу. Увлекалась рисованием, ей в этом помогли. Ученица – победитель и призер конкурсов, которые устраивались в виртуальной школе в Интернете. Но она обучалась дома. Теперь она могла бы учиться в школе.

Школу посещают ребята и с нарушениями опорно-двигательного аппарата.

Итак, ребенок зашел в школу. И сразу же он будет пользоваться промом-стендом, который заказали. Это означает, что с помощью пульта ученик получит любую информацию: расписание, в каких классах его занятия, на каком этаже...

Заказаны поручни. Их устанавливают на первом этаже. Закуплено специальное сантехническое оборудование, которое на днях появится в туалете.

Я обратила внимание на то,

какие широкие входные двери и те, что ведут в столовую. Есть гусеничный подъемник для преодоления лестницы.

Куплена телескопическая рамка для автомобиля «Газель». Родителям теперь не придется волноваться за детей: их подвезут в школу со всего города.

Закуплено самое современное оборудование в логопедический кабинет и в сенсорную комнату. Созданы все возможности для работы с компьютером.

Кстати, третья часть педагогов и все руководство школы прошли подготовку для работы с детьми с ограниченными возможностями. В этом плане здесь нет проблем. Штат полный: педагог-психолог, социальный педагог и логопед. И называют их психологической службой.

Я отлично поняла: если возникнет необходимость создать

дополнительные условия для детей, это обязательно будет! То есть на достигнутом здесь не остановятся.

В логопедическом кабинете (левый снимок) установлены особые парты – с зеркалами. За них садятся дети и с помощью зеркал выполняют упражнения для развития мышц языка, дыхательные и речевые упражнения.

По программе «Доступная среда» приобретены предметы для развития мелкой моторики, речевого дыхания. Последнее – чтобы хватило воздуха для построения длинной фразы. Увидели мы и тренажер для массажа рук (мелкая моторика). Но особая радость – это приобретение логопедического тренажера «Дельфа», дополненного ноутбком. При их помощи работают над развитием звука, строят длинные предложения.

В школе с логопедическими проблемами обучается 41 человек из первых, вторых, третьих и четвертых классов. Следует отметить, что заполняемость класса должна быть от 4 до 6 человек.

Как сказала директор школы, им повезло с талантливым учителем-



Зам. главы администрации Бежецкого района Т.И. Обалина, зав. отделом образования В.В. Воронина

логопедом Ириной Юрьевной Федосеевой.

Затем мы побывали в кабинете информатики, куда приобрели десять новых компьютеров, ознакомились с гусеничным подъемником, понаблюдали, как работает самоходная коляска (правый нижний снимок)...

С удовольствием показали нам и усилители звука, приобретенные по программе «Доступная среда».

А для слабовидящих скоро будет приобретена аппаратура, позволяющая в увеличенном масштабе смотреть на записи и буквы. Уже есть диктофоны для записи урока и прослушивания его дома. Их выдают бесплатно.

Побывали мы и в комнате релаксации, где занятия с группами детей проводит талантливым и прогрессивным педагог-

психолог Е.А. Борисова (нижний левый снимок). Здесь звучала умиротворяющая музыка. Ребята, ступив на дорожку в сказку, познакомились с временами года. А какая интересная и удивительная мебель и бассейн с шариками, похожими на теннисные. В него не страшно нырнуть! Скоро здесь будет стена с водопадом, кривое зеркало, исполняющее роль смехотерапевта!

Назову, наконец, цифру, которая приятно поразила. По программе «Доступная среда» в МОУ СОШ №4 освоено более 2 млн. 500 тыс. рублей!!!

Так что скажу родителям: для ваших детей здесь созданы все условия! И они – сказочные!

Г. ОРЛОВА
Фото автора



ся, мы прошли путь от двери до парты.

А начали здесь с обустройства пандуса. Ребенок с ограниченными возможностями, подъезжая к школе, будет пользоваться пульт-



Губерния

С новым жильем - мечты о будущем

Десять молодых семей из региональной столицы 20 декабря, получили сертификаты о включении в список претендентов на получение социальных выплат для приобретения или строительства жилья. Заветные документы, которые позволяют решить квартирный вопрос, родителям и детям вручил Губернатор Тверской области Андрей Шевелёв.

- Мне очень приятно видеть сегодня счастливые лица молодых людей, которые создали семьи и родили детей, - отметил глава региона. - Это ответственное отношение не только к своей судьбе, но и будущему региона. Сегодня мы работаем,

создаем новые предприятия, развиваем социальную сферу, но все усилятся сведены на нет, если это наследие будет никому передавать.

Помощь молодым в решении квартирного вопроса - одна из главных задач регионального Правительства. Начиная с 2006 года, из федерального, областного и местных бюджетов поддержка была оказана более чем тысяче семей Верхневолжья.

- Когда год назад вручали сертификаты, я обещал, что Правительство сделает все возможное, чтобы число семей, которым мы помогли с жильем, выросло, - продолжил Андрей Шевелёв. - В этом году по сравнению с прошлым количество получивших сертификаты увеличилось - 195 и 230 соответственно.

Стоит отметить, что в 2011-м все выплаты получены в полном объеме. А это порядка 80 миллионов рублей, из которых около 39 - средства федерального бюджета и более 41 миллиона - областного.

Решение квартирного вопроса - одна из мер, направленных на улучшение демографической ситуации в регионе. С этой целью в Верхневолжье в рамках федеральной целевой программы «Жилище» реализуется подпрограмма «Обеспечение жильем молодых семей». По услови-

ям, принять в ней участие могут семьи, в которых супругам не более 35 лет и есть как минимум один ребенок. Социальные выплаты используются при индивидуальном жилищном и кооперативном строительстве, для уплаты первоначального взноса при получении жилищного кредита, в том числе ипотечного, при покупке жилья экономкласса на первичном рынке жилья. В рамках подпрограммы также предусмотрена дополнительная социальная выплата семьям-участникам в случае рождения или усыновления одного ребенка.

Пресс-служба Правительства Тверской области

Праздник талантов и творческого духа

Яркие, инициативные, с сильным характером и широкой душой. Такие слова звучали 19 декабря во дворце культуры «Пролетарка» в адрес клубных работников Тверской области. Песнями, хороводами, выставками Верхневолжье отметило профессиональный праздник тех, кто бережно сохраняет культурное наследие региона, народное творчество.

Поздравить профессионалов с Днем клубного работника в ДК «Пролетарка» приехал Губернатор области Андрей Шевелёв. Глава региона ознакомился с выставкой тверского дизайнера Игоря Ульянова по оформлению

сценического пространства, а также с экспозицией Тверского областного Дома народного творчества, представившего произведения декоративно-прикладного искусства и народные костюмы лучших мастеров тверской земли. На Всероссийском фестивале «Русский костюм на рубеже эпох» все работы были удостоены второго места.

За профессионализм, инициативность, организаторский талант Губернатор области поблагодарил всех клубных работников региона, отметил, что благодаря им в Верхневолжье развивается сеть досуговых учреждений, работают тысячи творческих объединений, которые посещают и взрослые, и дети.

Сегодня в регионе почти 800 клубов. Большинство из них - в сельской местности.

- Вы ведете неустанную работу на местах, и во многом благодаря вам в районах кипит культурная жизнь, - обратился к виновникам торжества Андрей Шевелёв. - Каждый год учреждения культуры Верхневолжья проводят более 120 тысяч мероприятий, это в полтора раза больше, чем в среднем другие регионы ЦФО.

Как отметил глава региона, такая подвижническая деятельность не должна оставаться без поддержки. Прежде всего, внимание материально-технической базе учреждений. В этом году удалось отремонтировать и провести противопожарные работы в 152 зданиях. В целом за 2 года с помощью регионального бюджета проведено в нормативное состояние более 200 культурно-досуговых учреждений Верхневолжья. По словам Губернатора, это работа будет продолжена.

Вопрос, который волнует многих представителей бюджетной сферы, в том числе и отрасли культуры - оплата труда. - Уже с 1 января следующего года заработная плата руководителям и специалистам учреждений культуры, в том числе работникам клубной системы будет увеличена. Для этого в областном бюджете предусмотрено более 59 миллионов рублей, - подчеркнул Андрей Шевелёв.

Выражая признательность за верность профессии, за стремление приумножить все то, чем богата культура тверской земли, глава региона вручил пятерым ее хранителям почетные грамоты и благодарности Губернатора.

На снимке: среди награжденных Почетной грамотой губернатора Тверской области - В. Ф. Радков, директор бежецкого Районного центра народного творчества и досуга (АКО) Снимок предоставлен отделом культуры администрации Бежецкого района

Патриоты тверской земли

19 декабря в Твери состоялся форум организаторов патриотической работы и лидеров молодежных объединений «Я-патриот». Участников и гостей слета приветствовал Губернатор Тверской области Андрей Шевелёв:

- Президент России Владимир Владимирович Путин в Послании Федеральному Собранию, подчёркнул патриотизм - фундаментальный принцип российской государственности. Полностью согласен с этими словами. Их истинность не раз доказывалась историей России и тверской земли. В переломные и самые сложные для страны моменты наши земляки всегда были на передовых позициях. Первые победы над татаро-монголами в Бортевинской битве, над польско-литовскими интервентами под Калужаном в Смутное время, первый освобожденный областной центр в годы Великой Отечественной войны. Не случайно в нашей области два города - Ржев и Тверь, - носят высокое звание Города воинской славы.

Глава региона выразил искренние слова благодарности всем, кто работает на благо региона и воспитывает патриотов Отечества. Среди них и заместитель директора бежецкой гимназии №1 Вячеслав Певганен, организовавший несколько патриотических объединений.

Сегодня в нашей области действуют 43 патриотических клуба и 35 поисковых отрядов, работа которых признана одной из самых активных в России.

Правительство Тверской области придаёт огромное значение этому направлению. В школах Верхневолжья возрождаются и создаются музеи и экспозиции боевой славы. Действует программа в сфере патриотического воспитания молодежи, работает организационный комитет «Победа». Реализуется проект «Гордость земли Тверской», рассказывающий о наших знаменитых земляках. Верхневолжье всё чаще становится центром патриотических акций и мероприятий всероссийского и даже международного уровня.

Пресс-служба Правительства Тверской области

Замечательный подарок!

На днях заместитель главы администрации Бежецкого района Т.И. Обалина вручила свидетельства на получение социальной выплаты на приобретение (строительство) жилья молодым семьям. Все они - участники федеральной программы «Жилье».

На этот раз счастливыми стали М.Л. Гудочкин, Т.В. Никитина, С.В. Барсуков и их семьи. Они получили весомый новогодний подарок, который поможет приобрести благоустроенные квартиры значительно дешевле.

С будущим новосельем вас, бежечане!

Г. НИКОЛАЕВА

На снимке: счастливые и радостные - такими запечатлела фотокамера молодых бежечан вместе с Т.И. Обалиной и и.о. зав. отделом молодежной политики администрации Бежецкого района Н.Б. Кривулько.

Фото автора



На кустовом семинаре



19 декабря в здании бежецкого комплексного центра социального обслуживания населения прошел кустовый семинар на тему «Профилактика социального сиротства, алгоритм межведомственного взаимодействия субъектов профилактики в муниципальном образовании», на котором присутствовали представители соответствующих служб Бежецкого, Краснохолмского, Молоковского, Сандовского, Весьегонского и Сонковского районов. В работе семинара приняли участие заместители глав муниципальных образований по социальным вопросам, председатели и ответственные секретари комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав, представители отделов соцзащиты, образования, органов МВД, здравоохранения.

Открыл семинар заместитель министра социальной защиты населения Тверской области Н.В. Крылов (на снимке). В ходе работы были рассмотрены самые различные вопросы, касающиеся профилактики неблагополучия семей и детей.

Т. ПЕТРОВА Фото Н. ЛЕБЕДЕВОЙ

«Воодушевленные реальной жизнью»

Проблема наркомании и алкоголизма в молодежной среде сегодня особенно актуальна. Мы постарались взглянуть на нее глазами самих ребят. Почему подростки и молодые люди делают свой выбор в пользу алкоголя и других, убивающих человека веществ, и как это можно предупредить - вот основные вопросы «круглого стола» «Воодушевленные реальной жизнью», который состоялся 13 декабря в Доме молодежи «Сельмаш».

Подведены итоги одноименного районного конкурса, организаторами которого являлись отдел молодежной политики администрации Бежецкого района и МАУК Дом молодежи «Сельмаш». Основные цели и задачи конкурса: выработка у бежецких школьников и студентов иммунитета против отрицательного влияния окружающей социума, формирование установки на организацию своей жизни как активной, здоровой, творческой, а также выявление и демонстрация примеров полезного, воодушевляющего на личностную самореализацию, досуга и времяпрепровождения.

В конкурсе приняли участие более 50 человек. Хотелось отметить особенно активную работу студентов ГБОУ СПО «Бежецкое медицинское училище», обучающихся МОУ «Гимназия №1 им. В.Я. Шишкова», МОУ СОШ №2 им. В.С. Попова, МАОУ СОШ №5 им. Л.Н. Гумилева, МОУ СОШ №6 и участников клуба «Карусель» Дома молодежи «Сельмаш».

Мы поздравляем лауреатов районного конкурса «Воодушевленные реальной жизнью» Семенову Валерию, Алешину Марию, Алешину Максима, Распопова Илью, Черневу Ольгу, Белякову Екатерину, Булаеву Марию, Секорину Ксению, Кершьева Артема, Кривошееву Кириллу, Логинову Анну, Петровичко Дарьяну и Малкову Ксению.

Отдел молодежной политики администрации Бежецкого района

Новогодние праздники: меры по обеспечению комплексной безопасности

Близятся Новогодние и Рождественские каникулы: череда приятных забот, встреч с друзьями, праздничных массовых мероприятий для детей и взрослых. Обеспечение комплекс-

ной безопасности граждан в этот период - на особом контроле регионального Правительства. Не менее важный момент - личная ответственность каждого из нас.

обеспечить принятие дополнительных мер безопасности в период подготовки и проведения новогодних и рождественских мероприятий;

3.2. отделению надзорной деятельности по г. Бежецку и Бежецкому району (Соловьёв А.В.) усилить контроль за соблюдением норм и правил пожарной безопасности в местах праздничных мероприятий;

3.3. МО МВД России «Бежецкий» (Клинов А.В.) обеспечить охрану общественного порядка в период новогодних и рождественских праздников в местах с массовым пребыванием людей;

3.4. гарнизону пожарной охраны Бежецкого района (Исаев А.И.) повысить готовность пожарных частей к немедленному реагированию на возникновение

пожаров в местах праздничных мероприятий;

3.5. руководителям предприятий и организаций жизнеобеспечения населения Бежецкого района организовать круглосуточное дежурство ответственных должностных лиц в период новогодних и рождественских праздников с 31.12.2012 года по 08.01.2013 года.

4. Пресс-службе администрации Бежецкого района (Гаврилов Д.А.) опубликовать настоящее распоряжение в официальных средствах массовой информации Бежецкого района.

5. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

О.Н. ДУБАСОВ, глава администрации Бежецкого района

ева С.М.) и отделу образования администрации Бежецкого района (Ворожина В.В.):

2.1. определить перечни объектов, в которых будут проводиться праздничные мероприятия, в том числе в ночное время;

2.2. принять меры по приведению в надлежащее противопожарное состояние зданий и помещений, в которых будут проводиться праздничные мероприятия;

2.3. запретить использование пиротехнических изделий, а также применение открытого огня внутри зданий и помещений при проведении праздничных мероприятий с массовым пребыванием людей.

3. Рекомендовать: 3.1. главам администраций поселений Бежецкого района

АДМИНИСТРАЦИЯ БЕЖЕЦКОГО РАЙОНА ТVERСКОЙ ОБЛАСТИ
РАСПОРЯЖЕНИЕ № 458-р от 04.12.2012г. Г. Бежецк
Об обеспечении безопасности населения в местах проведения праздничных мероприятий в Бежецком районе Тверской области
В целях обеспечения безопасности населения в период подготовки и проведения новогодних и рождественских праздничных мероприятий 2013 года:

1. Утвердить состав оперативной группы по обеспечению безопасности населения Бежецкого района в местах проведения новогодних и рождественских мероприятий.

2. Отделу культуры администрации Бежецкого района (Корне-

